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helicopterprivateservices.com

Άμεσα αποκαταστάθηκαν τα προβλήματα που προκάλεσε το καλοκαιρινό μπουρίνι του

Σαββάτου στη δημοτική ενότητα Χορτιάτη καθώς ο μηχανισμός του δήμου ανταποκρίθηκε

με προσωπικό και οχήματα στις περιοχές που επλήγησαν και ειδικότερα στην Εξοχή, στο

Ασβεστοχώρι και τον Χορτιάτη.

Η αιφνίδια νεροποντή ωστόσο προκάλεσε σημαντικές καταστροφές στις καλλιέργειες

δημητριακών – υπολογίζονται περίπου 1000 στρέμματα σιτηρών – σε αγροτικούς

δρόμους και στη συμμαχική οδό Αρδαμερίου-Χορτιάτη.

«Παρακολουθούσαμε τα Δελτία της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας και γνωρίζαμε

για τα ακραία καιρικά φαινόμενα και όπως κάθε φορά σε ανάλογες περιπτώσεις
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βρισκόμασταν σε επιφυλακή. Σε άμεση επικοινωνία με τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, οι

υπηρεσίες του δήμου, δύο ειδικά συνεργεία με προσωπικό οχήματα-φορτωτές ήταν σε

πλήρη ετοιμότητα προκειμένου να παρέμβουν όπου χρειαστεί» σημειώνει ο αντιδήμαρχος

Καθαριότητας, Περιβάλλοντος & Ανακύκλωσης Δ.Ε. Χορτιάτη, Ιωάννης Ντίτσιος ο οποίος

είχε την εποπτεία της επιχείρησης και προσθέτει :

«Οι δρόμοι και τα χωράφια πλημμύρισαν. Στη διάρκεια της νεροποντής ενημερωθήκαμε

από τον ΟΑΣΘ για μεταφορά φερτών υλικών λόγω μεγάλου όγκου νερού στη λεωφόρο

Παπανικολάου από την περιοχή του νοσοκομείου μέχρι τη διασταύρωση του Χορτιάτη,

καθώς επίσης και στην περιφερειακή οδό προς τον Άγιο Βασίλειο. Κινηθήκαμε γρήγορα

ώστε να αποκατασταθεί άμεσα η κυκλοφορία σε όλα τα σημεία».

Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις, εκτός από τις αγροτικές οδούς, σημαντικές ζημιές έχει

υποστεί μία παλιά γέφυρα στην αγροτική περιοχή Χορτιάτη προς Αρδαμέρι, ενώ

συνεχίζεται η αποκατάσταση των ζημιών στα πιο δύσβατα σημεία και ρέματα.

Στο πλαίσιο της καταγραφής και προκειμένου να αποζημιωθούν για τις καταστροφές ο

δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη καλεί τους αγρότες που έχουν υποστεί ζημιές στις

καλλιέργειες τους να απευθύνονται στον ανταποκριτή του ΕΛΓΑ στη Δημοτική Ενότητα

Χορτιάτη.
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Η Hellas Press Media είναι το πρώτο ενημερωτικό Δίκτυο που

δημιουργήθηκε στην Ελλάδα. Αν θέλετε να ενταχθείτε στο Δίκτυο

επικοινωνήστε στο info@hellaspressmedia.gr
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Συνεχίζονται οι εργασίες στους
αύλειους χώρους των
νηπιαγωγείων του δήμου
Ωραιοκάστρου

Συνεργασία Ελλάδας –
Γερμανίας για την πάταξη της
φοροδιαφυγής
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